

SZEPTEMBERI AJÁNLÓ

Sokszor hallottam, hogy a Zrínyiben mindenki csak magol és versenyekre jár. Mi, zrínyisek tudjuk csak igazán, mennyire nem igaz ez, vagy ha mégis, itt van néhány ötlet. Mert én tudom, mit teszel idén szeptemberben.

Adèle és a múmiák rejtélye

Kalandfilm a XX. század elejéről, női főszereplővel. Egy francia képregény adja a mű alapját, amit Jacques Tardi készített. Azt mondják, hogy a szeptember 9-én a mozikba kerülő film főhősnője, sokkal eredetibb, mint Indiana Jones, nem csak bájos pofikája vonzza magára a figyelmet, különleges dumája is.

Trailer: <http://filmtrailer.hu/trailer/adele-es-a-mumiak-rejtelye-magyar-feliratos-trailer/>

Szelíd teremtés - A Frankenstein-terv

Mundruczó Kornél mint főszereplő és mint rendező, egy olyan filmben, ami már a Cannes-i Filmfesztivál versenyprogramjába is bekerült. A címmel sem teketóriázott. Nincs itt semmi félreértés. Mary Shelley regényének modern adaptációja. Egy anyját kereső fiatal srác véletlenül egy film szereplőválogatására keveredik, de ott az apját találja, aki addig nem is tudott a létezéséről. És a drámai események elkezdődnek. A film szeptember 9-től 15-ig látható az Art moziban.

Trailer: <http://filmtrailer.hu/film/szelid-teremtes-a-frankenstein-terv/>

Quadriga kiállítás a Keresztury Dezső ÁMK-ban

Quadriga, azaz ókori díszkocsi. Ez a címe Birgit Koeblitz (Ferenczy Noémi-díjas üvegművész), M. Fodor Éva (fotóművész), Vavrincez Krisztina (öltözképző művész), Vereczkey Szilvia (Ferenczy Noémi-díjas textilművész) közös tárlatának. Érdekes, szép és elegáns műveket állítanak ki szeptember 9-től október 9-ig. Engem Vereczkey Szilvia fogott meg elsősorban (<http://www.vereczkeydesign.hu/>), sőt izgalmasnak találok, hogy a négy művésznő milyen módon ötvözi a különböző alkotásokat egyetlen kiállításban.

További információ:

http://projekt.kereszturyamk.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=90&Itemid=109

Sass Sylvia, Teleki Miklós és a Sotto Voce hangversenye a Keresztury Dezső ÁMK-ban

Sass Sylvia, a híres operaénekes (aki nem csak énekléssel, hanem festéssel is foglalkozik) érdekesnek ígérkező előadással lepi meg a komolyzene zalai rajongóit. Sass Sylvia és Teleki Miklós gyakran adnak közös műsort, nálunk a Sotto Voce énekegyüttessel, szeptember 22-én.

További információ: <http://sylvia-sass.com/>

Dolhai Attila és Janza Kata az Art moziban lépnek fel Musical Show keretében

Szeptember 26-át a zalai musicalrajongók már biztosan a naptárunkba vésték, hiszen a *Rómeó és Júlia* és a *Bajadér* sztárja Elishabethtel / Capuletnével / Titániával énekel szeptember utolsó vasárnapján a publikumnak. Nem mindennapi alkalom, hogy ezekért a hangokért nem kell Budapestig utaznunk, szerintem érdemes lenne kihasználni.

Dolhai Attila honlapja: <http://www.dolhaiattila.hu/>

Janza Kata honlapja: <http://www.janzakata.hu/>

Dumasínház az Art moziban, Szupkai Viktor és Hadházi László látogat Zalába

Szeptember 8-án a magyar humor kiválóságai próbálják trónjától megfosztani Zala megye első számú humoristáját. Természetesen Bödőcs Tiborra gondoltam. Személy szerint nem hiszem, hogy ez sikerülne, az elfogult zalai publikumot ismerve, de abban biztos vagyok, hogy nem fog rossz hangulatban telni az a pár óra, amit velük tölthetünk.

A Dumasínház honlapja: <http://dumasinhaz.hu/uj/index.php>

Gryllus Vilmos *Daloskönyv* című koncertje az ÁMK hangversenytermében

Személyes élményem is van Gryllus Vilmosról. Jó pár évvel ezelőtt Becsvölgyén is fellépett, talán az óvoda jubileumi ünnepségén. Játékosságára, fülbemászó dalaira, előadásmódjára ma is emlékszem, sőt hangszereire is, többek között az úgy nevezett „tikfára”. Kíváncsian várom, mivel készül szeptember 24-én.

További információ:

http://projekt.kereszturyamk.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=94:gryllus&catid=68:koncert

A Csík zenekar koncertje Keszthelyen

Keszthely nincs messze. Biztos vagyok benne, hogy megéri az utazást. Szeptember 19-én zenélnék nekünk a Balaton-parti városban. Azt, hogy nem ismeritek őket, megcáfolom, mert tavaly az október 23-i műsorban is szerepelt az egyik legismertebb feldolgozásuk, a „Most múlik pontosan...”. Ne múljon el ez a koncert nélkületek.

A Csík zenekar honlapja: <http://www.csikband.hu/>

Szabó Csaba: *Fél év Afganisztánban*

Hogy viszonyulunk egy katonához? Hogy viszonyulnak hozzá az „ellenségei”? Hogy viszonyulnak a családtagjai? Kegyetlen döntéseket is kell hoznia. Részletek egy katona naplójából, ahogy az alcím is jelzi. Soha nem akarok a helyébe kerülni, de természetesen szeretném tudni, hogy mit érez valójában mikor a munkáját végzi, remélhetően ez a könyv segít ebben.

A könyv honlapja: <http://akasztofa.comxa.com/fooldal.html>

Erlend Loe: *Elfújta a nő*

Nekem egyértelmű a kapcsolat Margaret Mitchell klasszikusával. Egy pár, akinek a története hullámzó, ugyanúgy, mint Scarlett és Rhett kapcsolata. Mindez a norvég író humorával és az élet nagy kérdéseinek könnyed, mégis elgondolkodtató boncolásával. Meglátjuk, hogyan ér véget, talán boldogabb a befejezés, amiben nem csak a remény marad meg a főhős számára.

A szerző az angol Wikipedia oldalán: http://en.wikipedia.org/wiki/Erlend_Loe

Geráth Júlia